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Bonpoc

| Jla/wer

Hmeercs v B opranuzanuu MeHio?

A) Aa, Ayist BCEX BO3PACTHBIX TPYI M PEKUMOB (YHKLIMOHMPOBAHHSA OPraHu3aLiu

-

b) na, Ho Ged yuera BO3pacTHBIX rpyrn

B) ner

BBIBELIEHO M LMKTMYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMJICHHS poJuTeNell H aeTei?

A) na

b) ner

BbIBELIEHO J11 e3Ke/THEBHOE MEHIO B YI06HOM /Uisl O3HAKOMJIGHUS POUTEIeH 1 JeTeil

mecre?

A) na

b) Her

B MeH10 oTcyTeTBYIOT OBTOPSI 6110717

A) na, 1o BceMm JHIM

b) HeT, MMeIOTCs MOBTOPBI B CMEYKHBIE JIHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 0110/1a 1 MPOILYKTHI?

A) f1a, 110 BCeM JHAM

e

b) HeT, UMEIOTCS MTOBTOPLI B CMEIKHBIE [HH

COOTBETCTByET JIM PErNTaMEHTHPOBAHHOC LUHKAHYHBIM MEHIO KOJTMYECTRO MPUEMOB HLLH PEIKHMY

(pYHKLIMOHUPOBAHMS OPraHu3aLu?

A) na

L

b) ner

EcTb /11 B OpraHusaupmu npukas 0 Co3/laH|H H nopsiake paboThl GpakepakHON KOMUCCHH?

A)jpa :

P e

b) wer

OT BCeX JIK napThi NpuroToBaeHHbIX 61101 cHUMaeTcs Gpakepas?

A) na

V‘

b) ner

Briasisiucs mu hakThi He jomycka Kk peanusatiiu G0/ U IPOYKTOB [0 pe3y/ibTaTaM paboThl

OpakepaskHOH KOMHCCHH (3a NIepros1 He MeHee Mecsia)?

A) Her

e

b) na

10.

CosaaHbl 1 yeri0BHsA V15 OPraHH3aLiy HTaHHs AeTell ¢ y4eToM 0coBeHHOCTEH 310POBbs

(caxaphblii naber, nuuleBbie aaieprun)?

A) na

‘/

‘B) ner

[IposoaunTes 1 ybopka NOMELLIEHHH NOC/e KayKAOTo npUeMa Muiiy?

A) na

|

b) ner

KauectsenHo an nposenena ybopka noMenieHui s npuemMa muiiy Ha MOMeHT paGoThl

KOMHCCHM?

A) na

L—

b) ner

OGHap}’H{HBaHHCb JIK B TIOMEILIEHHAX JIJ1s TpHeMa I“II-[I:L[H HACCKOMBIC, I'DBI3YHBI M CJI€1bl HX

JFKU3HEAEATE/IbHOCTH?

A) Her

T

b) na

14,

Cosnanel 11 ycnoBust juis COGIIOACHHS IETbMH NPABK THYHOM FUrHeHb?




A) na =
b) ner

15. | BeIAB/ISUIMCH JIM 3aMeuaHus K COOJTIONCHHMIO AE€TbMU MPABKIT TMYHON MUTHeHbI?
A) Her G
b) na

16. | BbIABAAAMCE JIM TIPH CPABHEHHH PEATM3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPIHKACHHBIM MEHIO (haKThI
MCKJTIOUEHHs OT/1e/1bHbBIX 01101 H3 MeHI0?

A) Her =
b) na
17. | Umenu sin akTh! BbLIAYH ACTAM OCTBIBLIEH nAmM?
A) Her =
| b) na
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